

Рука в батарее, а нога в наручниках: в какие ЧС попадают дети?

## РОДИТЕЛИ, ПОЗАБОТЬТЕСЬ О БЕЗОПАСНОСТИ СВОЕГО РЕБЕНКА!

<b>УБЕРИТЕ в недоступные места</b>	<b>ОПАСНОСТЬ для ребенка представляют</b>	<b>НАУЧИТЕ своего ребенка</b>
 спички и зажигалки	 открытые окна	 в случае опасной ситуации убегать
 острые и колющие предметы (ножницы, ножи, иголки и т.п.)	 горячие жидкости	 не прятаться
 мелкие предметы (монеты, бусины, пуговицы)	 электророзет- ки, включен- ные электро- приборы	 сообщить взрослым
 лекарства	 незакреплен- ная мебель	 звонить по телефону 101 или 112
 уксус, растворитель	 водные процедуры без взрослых	
 бытовую химию		



**ВАЖНО!**  
Не оставляйте детей  
без присмотра



МИНИСТЕРСТВО ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ  
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

РПЦ «Белгосатомнадзор»: Фотолит.-Иллюстрация. С. № 6 ПР/МР/М № 11/12 от 24.01.2014  
Стилизация в оформлении книги выполнена в ЦСБТИ «Беларуская інфармацыя». Літ. № 021930/01 от 27.08.14. Тираж 50 000 экз. Минск 14

Детское любопытство — это естественное и важное качество, способствующее развитию и обучению. Однако, несмотря на его положительные аспекты, оно также может стать причиной травм и ожогов. Важно, чтобы родители понимали риски, связанные с детским исследовательским поведением, и принимали меры для обеспечения безопасности своих детей.



Редактировать в WPS Office

## **Батарея, дверная коробка и наручники**

Дети исследуют окружающий мир, используя свои чувства: зрение, слух, осязание. Они тянутся к новым объектам, пытаются понять, как они работают, и часто не осознают потенциальной опасности.

*12 октября лельчицкие спасатели выезжали на оказание помощи 5-летней девочке, пальцы руки которой застряли между полотном и коробкой межкомнатной двери. Работники МЧС освободили руку ребенка, малышка не пострадала.*

*Сразу два случая произошли 21 октября. В аг. Коммунар Буда-Кошелёвского района нога 9-летнего мальчика застряла в наручниках, а в г. Добруше рука 8-летнего мальчика - в батарее отопления. В обоих случаях спасатели оказали помощь, дети не пострадали.*

### **Дети на пожарах**

С начала года в нашей области на пожарах травмировано 8 детей. Статистика по стране и вовсе неутешительная: 10 погибших детей. Два последних случая с трагическим исходом произошли в текущем месяце...

*13 октября рано утром на номер 112 поступило сообщение о пожаре в жилом доме в агрогородке Германовичи Шарковщинского района Витебской области. Прибывшие на место пожара спасатели обнаружили погибшую мать хозяйки дома, 1965 г.р., ее сожителя, 1970 г.р., и сына хозяйки, 2020 г.р. Причины пожара и гибели устанавливаются.*

*На следующий день трагический пожар произошел в частном жилом доме в агрогородке Сенице Минского района: погибли дети 2018 и 2021 г.р. По предварительной информации, вечером 14 октября родители погибших детей находились в соседней комнате, когда к ним подбежала дочь и сообщила, что случайно подожгла занавеску. Женщина выбежала на улицу, оставив малолетних детей в горящем доме. Мужчина попытался самостоятельно потушить возгорание, но безрезультатно. В ходе тушения он получил термические ожоги и был доставлен в больницу. Их две маленькие дочки от полученных травм скончались на месте.*

### **Рекомендации родителям**

Задача каждого родителя - создать в своем доме для ребенка безопасную среду, предпринять все меры предосторожности. Но стоит помнить, что никакие меры предосторожности не заменят внимательного наблюдения за детьми. Будьте рядом, когда они исследуют мир и занимаются активными играми. Обучайте своих детей правилам безопасности и будьте положительным примером.

Детское любопытство – это дар, который следует поощрять, но безопасность должна оставаться приоритетом. Помните, что



**внимательность и забота помогут предотвратить несчастные случаи  
и позволят детям развиваться в безопасной обстановке.**

Сектор пропаганды и взаимодействия с общественностью  
Жлобинского районного подразделения МЧС



Редактировать в WPS Office